

Genusplus.cz, 6. 12. 2016

TANVALD: Celostátní srovnání vyneslo stříbro a bronz

12. 2016

Nemocnice v Tanvaldu uspěla v celostátním žebříčku hodnocení nemocnic „Nemocnice ČR 2016“ hned v několika kategoriích. V celostátním srovnání se tanvaldská nemocnice umístila v kategorii „Bezpečná nemocnice – seznámení hospitalizovaných pacientů s riziky zákroku“, kde obsadila 2. místo.



Ilustrační foto

V kategorii „Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů“ se umístila na 3. místě. V rámci Libereckého kraje nemocnice uspěla také v celkové spokojenosti ambulantních a hospitalizovaných pacientů.

Nemocnice Tanvald se v kategorii „Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů“ umístila na 1. místě v rámci Libereckého kraje, kde ale s 3. místem uspěla i v kategorii „Bezpečnost a spokojenost ambulantních pacientů“. Tanvaldská nemocnice se umístila i v celorepublikových kategoriích. Zde obsadila 2. a 3. místo v kategoriích „Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů“ a „Bezpečná nemocnice – seznámení hospitalizovaných pacientů s riziky zákroku“.

„Pozitivní hodnocení našich pacientů, které dopomohlo k umístění tanvaldské nemocnice hned v několika kategoriích, vnímáme jako velký úspěch.

Spokojený pacient je pro nás naprosto klíčový a výsledek tohoto hodnotícího

projektu dokládá, že jdeme správným směrem. Je to pro nás také velká motivace, abychom v naší snaze poskytovat pacientům tu nejlepší péči nepolevovali,” uvedla Dagmar Dvořáková, ředitelka komunikace společnosti VAMED Mediterra, která tanvaldskou nemocnici provozuje.

Celostátní hodnotící projekt „Nemocnice ČR 2016“, který pravidelně pořádá organizace HealthCare Institute, probíhal od 1. února do 31. srpna letošního roku. Letos se do projektu zapojilo 155 nemocnic s akutními lůžky a výsledky jsou přístupné obyvatelům České republiky. V rámci tohoto projektu byly nemocnice komplexně hodnoceny ve čtyřech klíčových oblastech: Bezpečnost a spokojenost hospitalizovaných pacientů, Bezpečnost a spokojenost ambulantních pacientů, Bezpečnost a spokojenost zaměstnanců nemocnic a Finanční zdraví nemocnic.